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Do you think that the students of SITAM are composed and well
behaved?

13 responses

Do you think that the students of SITAM are honest ?

12 responses
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What do you think about the communication skills of SITAM students?

13 responses

Do you think SITAM students can work in team well and are good team-
players?

13 responses

Are SITAM students good in technical skills?

13 responses
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